

十一届全国人大三次会议 3月5日 开幕

全国政协十一届三次会议 3月3日 开幕

据新华社电 第十一届全国人民代表大会第三次会议和政协第十一届全国委员会第三次会议,将分别于2010年3月5日和3月3日在北京开幕。全国人大常委会办公厅和全国政协办公厅1日宣

布,欢迎中外记者届时前来采访。十一届全国人大三次会议、全国政协十一届三次会议将在中国北京西长安街北侧的梅地亚中心(北京复兴路乙11号,邮政编码100038)设立新闻中心,负

责接待和安排中外记者对会议的采访。新闻中心于2月26日正式开展工作。凡要求采访两个会议的记者需提出申请。记者报名的截止日期为2月28日。

全国政协副主席、中共中央统战部部长杜青林接见达赖喇嘛私人代表

所谓“大藏区”和“高度自治”违反中国宪法

据新华社电 全国政协副主席、中共中央统战部部长杜青林近日在北京接见达赖喇嘛私人代表甲日·洛迪·格桑坚赞一行。

真正代表西藏各民族利益的是共产党,是中央和西藏各级政府

杜青林向甲日一行介绍了中央政府成功应对国际金融危机影响,取得了令世人瞩目的成就以及全国各族人民共庆新中国成立60周年华诞的情况。他指出,实践充分证明,社会主义制度能够充分调动各方面的积极性、主动性和创造性,具有无可比拟的优越性;中国共产党和中国人民完全有智慧、有力量应对和战胜各种困难风险,实现国家富强和人民幸福的奋斗目标;中国共产党带领中国人民探索的中国特色社会主义道路是完全正确的,是历史发展的必然规律,得到包括西藏各族人民在内的全国各族人民的真心拥护。

杜青林在介绍中央第五次西藏工作座谈会有关情况时指出,这次会议充分体现了中央对西藏经济社会发展的高度重视,对西藏各族人

民的深切关怀。世界上没有像我们国家、像中国共产党这样,连续十几年举全国之力支援一个民族地区发展的。真正代表西藏各民族根本利益,真正能够使西藏各族人民过上幸福美好生活的是中国共产党,是中央和西藏各级人民政府。

搞“西藏独立”“变相独立”都行不通

杜青林指出,国家利益不容侵犯,主权和领土问题不可能有任何商谈的空间,不可能有丝毫妥协的余地;宪法准则不容践踏,所谓的“大藏区”和“高度自治”违反中国宪法,只有彻底放弃,接触商谈才有基础,达赖喇嘛本人才有出路;民族尊严不容诋毁,如果达赖喇嘛方面继续在国际上从事反华宣传和破坏活动,缺乏基本的尊重和诚意,接触商谈不可能有什么进展;人民共同心愿不容背离,西藏各族人民倍加珍视安定局面,民心不可欺、民意不可违,任何形式的渗透破坏活动都不可能得逞,只会给接触商谈设置障碍,只会使达赖喇嘛方面更加孤立。

杜青林强调,中央对达赖喇嘛的政策是一贯的、明确的,接触商谈的大门是敞开的,这

个政策迄今没有改变。达赖喇嘛如果真正希望接触商谈取得进展,真正希望与中央改善关系,就应当尊重历史、顺应时代,认清现实、丢掉幻想,就应当对自己的言行彻底反思,对自己的主张进行根本性改正,就应当言行一致,以实际行动取信于中央政府,取信于全国人民。无论是搞“西藏独立”还是“变相独立”,无论是搞暴力还是“非暴力”,无论是搞“西藏问题”国际化还是为国际反华势力摇旗呐喊,都是没有出路的。

中央统战部常务副部长朱维群、副部长斯塔、西藏自治区人大常委会副主任尼玛次仁在与甲日一行谈话时再次指出,所谓“西藏流亡政府”完全是非法的,根本代表不了西藏和西藏人民。你们是达赖喇嘛的私人代表,要谈的只能是在放弃一切分裂主义言行的前提下达赖喇嘛个人及其周围人的前途问题。我们希望达赖喇嘛能够正视现实,回到爱国立场上来。只有这样,达赖喇嘛才会有前途。

甲日·洛迪·格桑坚赞就有关问题陈述了想法,并表示将把有关情况向达赖喇嘛汇报。

我国与12个陆地邻国划定边界

据新华社电 第四次全国边防工作会议1月29日至1月31日在北京举行,会议透露,我国已与12个陆地邻国划定边界,各级边防部门和单位在维护国家主权和海洋权益的同时,认真贯彻“与邻为善、以邻为伴”的方针,开展边防交往合作,促进了周边安全稳定。

中国与14个国家接壤,截至目前,我国已同12个陆地邻国划定了边界,占陆地边界线总长的约90%。我国与印度签订了解决边界问题的政治指导原则,与南海周边国家签署了《南海各方行为宣言》,与日本就东海问题达成原则共识。

我省建成城乡五级救灾通信系统

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 在重大灾情发生后,快速准确查核灾情、上报灾情是民政部门及时组织救灾物资的接收发放、安置转移灾民等工作的前提,其重要程度不亚于现场救援。昨日,记者从省民政厅获悉,截至目前,我省已建成了一支4万多人的灾害信息员队伍,省、市、县、乡、村五级自然灾害应急通信系统得到了完善。

据介绍,灾害信息员主要承担灾害预警预报信息接收和传递、灾情信息收集和报告、灾害应急救援、防灾、减灾知识宣传等职责任务,是解决灾害预警信息传递“最后一公里”瓶颈问题和确保灾情信息及时准确上报的关键力量。省民政厅从2007年开始推行灾害信息员制度,积极推进基层灾害信息员队伍建设,推动基层灾害信息员职业化进程。目前,我省灾情信息管理已步入了规范化和职业化轨道。

一年一度的中国传统节日——春节即将来临,亲朋好友放下工作、学习、生活之烦恼,相聚在一起畅叙往日的友情及思念,共同分享彼此的喜悦。佳肴配美酒成为各家各户每日必备的家宴。但是,喝到假酒的事也屡屡发生,因此,哪里能买到真酒也成为人们街头巷尾谈论较多的话题之一。“省副食,酒真价实”近期在省内电视、广播、报纸等主流媒体上出现的频率比较高,为此,《郑州晚报》推出:走进河南省副食品有限公司大型系列活动,用我们的笔向消费者展示一个真实而全面的省副食。

走进省副食系列之经典篇

“经典”省副食——风吹沙落始见金

历史是一条河,而这条河从来不乏弄潮儿。

河南省副食品有限公司在中原酒品经营中如今可谓行业蝶变的推手和弄潮儿。

会当凌绝顶,一览众山小。站在高处才能看到远处,才能走在他人的前面,也才能成为行业的领跑者和标杆。

这就是省副食,以“省副食酒真价实”这个掷地有声的承诺,在业界和消费者心中屡屡书写创造着经典的品牌。

高调出击——

做行业蝶变的推手

果断决策,大胆出击,抓住每一次占领制高点的机会,这就是2009年1月份省副食高调庆祝50周年暨高档酒品销售中心开业的原因之一。

始终能够保持清醒的头脑,理性操作,最大限度地保障客户的利益,想消费者所想急消费者所急,在同行与市场上,51年如一日的高举“不卖一滴假酒”的大旗,为净化市场,维护食品安全尽自己的最大努力。我们虽然不能以此为据作为判别一个经营酒品公司优劣的重要标准,但我们知道,作为一个有良知与责任心的省副食,能在半个多世纪的岁月中,用几代人的执着追求,达到如此境界,没有相当的定力是绝对不能做到的。

萨迪曾有句名言:事业常成于坚韧,毁于急躁。我想这句话放到省副食的

身上是再恰当不过的了。

正是因为省副食的半个世纪的坚持,正是因为省副食几代人的执着,正是因为省副食人强烈的责任心和诚信,才能领军河南酒品商界,成为行业蝶变的推手;才成就了“省副食酒真价实”这面高高飘扬在酒品经营市场上空的大旗,铸就了这块让消费者口碑相传的金字招牌。

大家风范——

情系“豫酒”的卓识

在王庆云看来,省副食名酒销售中心的盛大开业,旨在向行业传递酒类销售模式的又一跨越和变革。该销售中心携茅台、五粮液、剑南春、水井坊、泸州老窖以及河南名酒等全国白酒顶尖品牌与消费者见面,就是要将省副食打造成引领郑州、辐射全省的高端白酒销售航母。

“这个航母里不能没有我们河南的酒。”在他的构想中,河南名酒高端产品如宋河、宝丰、仰韶、杜康、张弓、富平春……慢慢地成为这个航母上不可或缺的重要武器,于是,一个汇集了众多豫酒高端产品的河南名酒专柜区便精彩亮相在世人面前,并引起政界、业界、媒体、商界等的多方关注。

王庆云认为,河南不缺名酒,缺的是宣传与推广,在去年的省副食50周年庆典筹备中,一个重要的活动就是高调打出河南高端名酒牌。“我是河南人,河南人应该卖河南酒,设立这个专柜能否赚钱我没有考虑过,我觉得我有责任和义务为豫酒复

兴做些工作,并向河南的广大经销商传递一个信息,那就是:大家都做河南酒。这是我多年的情结和心愿。”

这些足以让见惯不怪的笔者也为之动容的朴素话语,彰显的是一个企业的大家风范,一个带头人的远见卓识。

生命词典——

没有彩排只有精彩

日历一页页的翻过,日子一天天的流动。不知不觉中,省副食已在人们关注的目光中走过了半个世纪。在河南众多的酒品经营公司中,如今省副食已是名声显赫,一句“省副食酒真价实”早已悄然在社会上传诵,并得到良好的口碑验证。

风吹沙落始见金。事实上,经历了51年风吹雨打,不少曾在市场上当时红极一时的公司,已渐渐归于沉寂,甚至销声匿迹,而省副食却如同一棵深深扎根于市场这片土壤中的大树,以其完善的管理和规范的运作,在优胜劣汰的市场竞争中步步为营,不断壮大。特别是在近两年,公司的经营品种更加丰富齐全,市场诚信度更让人信服,经营额度更是芝麻开花——节节高,一个充满活力的公司在遍地开花的酒品市场中占据强有力的市场份额和知名度,赢得了消费者的无比信赖。

走访中,一业内经济人士表示,酒品市场是一个充满风险与诱惑的地方,巨大的诱惑常常令一些人失去理智,忘记风险忘记责任,为一己私利而孤注一掷,出售假酒。“而省副食则不然。我注意到你们前两

天的报纸上,登出了省副食向消费者的致歉信,那么多人为了能买到这里的真酒而不惜等上一个多星期,还认为能买到酒太值了。省副食不因为产品供不应求而从别处进二手酒,如果这样他们可以赚到更多的钱,但长此下去,失去的是消费者的信任,失去的是诚信,最后必然失去了市场。我很佩服他们的做法,这就是经典的经营策略。我想,这也是他们能50多年始终为消费者所相信的原因所在吧。”

不仅是河南的消费者信赖省副食,就连在外地工作的河南人钟情省副食的也不在少数。“除了价钱公道外,关键是酒真。”这次从北京回到郑州的吕先生说,“喝酒就怕喝到假的,这里的酒我放心。”仅这一次,他就省副食购买了十几箱不同品牌的酒。

也难怪世人给予省副食这么高的评价。正是这家位于郑州市金水路与防疫路交叉口和省副食,在51年的风雨兼程中,让世人见证了省副食的经济实力、诚信的品格、敢为天下先及做行业领跑者的不凡历程。正是历代省副食人在半个世纪对“不卖假酒”承诺的坚守,书写了省副食51年间没有退场的传奇。

省副食的当家人王庆云表示:当历史迈入2010年时,省副食人定会继续用大写的“人”,在竞争激烈的酒类行业中,继续书写着另一部“省副食酒真价实”的经典。所有人正期待着这部传奇经典的诞生!

唐善普/文